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Referat fra afdelingsbestyrelsesmødet onsdag den 5. september 2018 kl. 09.30
Afdeling 15002 Doktorhaven.

Deltagere: Afdelingsbestyrelsen
Hans Andersen - HA
Jeanette Mikkelsen - JM
Jørgen Bodholdt - JB
RoarE~orm - RE
AKB Personale
Flemming Christiansen - FKC
Søren Lillevang - SL

Afbud
Janne Thousig - JT : Afbud
Margit Grenaae - MG : SYG

Punkt 1. Godkendelse af referat fra sidste møde 4. april 2018

Godkendt.

Punkt 2. Meddelelser fra formand/bestyrelse

JB. Forslag om droner kursus til Flemming ( Ok bestyrelsen samt SL)
SLvil prøve at få selskabet til at betale.
Videoovervågning ( FKCkontakter DKTV )
Hjertestarter ( JB ) Undersøger vilkår info til FKC

Punkt 3. Meddelelser fra driften v/Flemming & Søren

SL:Der afholdes OB møde i Rødovre Selskabet tirsdag den 11. september 2018kl. 16.00
i Beboerhuset Ved Milestedet. Da Margit sidder i denne bestyrelse som eneste fra
Doktorhaven, og ikke deltager grundet sygdom, vil afdelingens nye formand (efter
afdelingsmødet 4/9 2018)Jørgen Bodholdt blive indstillet til at træde ind for Margit fra
maj 2019.



En meget varm sommer går på hæld, og det grønne har vokset sig stort igen efter lidt
regn. Vores nye traktor med hækkeklipper funktion har klaret klipningen rigtig
tilfredsstillende, og det ser godt ud på Doktorhavens arealer.

Vores IT problemer i KAB er blevet noget bedre, men systemerne er ikke optimale
endnu. Nu begynder vi snart på I-opgaver, hvor medarbejderne får stillet opgaver via
elektroniske beskeder, hvilket Flemming kommer til at koordinerer fra Doktorhavens
side.

Claus Bjørton som er Vores Kundechef holder kommunen orienteret om vores interesse
for at drifte Engskrænten, og så ser vi løbende på om der er muligheder.

Dementer mere og mere normalt, og Alzheimerforeningen har i den forbindelse beset
områderne omkring Doktorhaven 2, hvor en lejlighed ligeledes blev besigtiget. Her
holder SL skruen i vandet, så der måske kan komme noget i gang med ekstern
finansiering, da vi jo ikke selv har penge til en større omlægning/renovering.

Punkt 4. Afdelingsmødet tirsdag den 4. september 2018 kl. Evaluering

SL :Mødet gik godt. Valg af ny formand JB.Blev valgt for 1 år.
Valg af bestyrelsesmedlem og repræsentantskab JM blev valgt for 2 år.
Valg af suppleanter: 1. Suppleant JT. 2. Suppleant RE.3. Suppleant MG

Punkt S. Voksenelev Klaus Ejbye Nielsen færdig og afsluttet hos os

SL: Vores voksenelev Klaus Eybye Nielsen har færdiggjort sin uddannelse med
udgangen af august 2018,og har nu forladt AAB og AKB Doktorhaven efter knap 3 1J2

års læretid. Nu er han på jagt efter job i boligsektoren, og vi ønsker ham held og lykke.

En ny elev er på trapperne, samme betingelser med AKB Rødovre selskabet som
finansierer 50% af lønudgifterne, og vi skal muligvis have en interessant samtale
med en ny voksenelev den 1. september 2018,hvorefter opstart kan ske fra medio
januar 2019eller deromkring.

Punkt 6. Status i marken v/FKC



FKC: Vi er godt med omkring beskærings i det grønne. Maler arbejde bondehuset inde samt
maling af de 2 skraldeskurer er sativærk. Have møbler og parasoller pakkes væk omkring 1
november.

Punkt 7. Vedtægter til drøftelse

5L : Jørgen ønsker vedtægterne fra AKB Rødovreselskabet til gennemgang. Dette gør vi
i dag, men vi kan ikke ændrer ved vedtægterne, da dette ligger i
Organisationsbestyrelsen at lave ændringsforslag/ændringer.

Punkt 8. Mødefrekvens drøftes - Skal vi have flere bestyrelsesmøder?

5L : Jørgen og Hans har ønsket at få drøftet møde frekvensen i Doktorhaven, og har
forslag om at have samme niveau som Ved Milestedet. Dette bliver dog uden EL, da
doktorhaven betaler 10% af dennes løn, som allerede er brugt på de 4 årlige møder
samt budget og regnskabsfaser samt OB møder.
AKB Danmarkshusene er uden driftspersonale, hvor en hyppig møderække i
bestyrelsesøjemed er vigtigt, da beboerne selv vedligeholder afdelingen.

I dag har Doktorhaven 4 årlige bestyrelsesmøder, 1 regnskabsgennemgangs møde og 1
regnskab afdelingsmøde samt 1 OB/Repræsentantskabsmøde.
Så er der 1 budgetgennemgangsmøde, Budgetafdelingsmøde og et OB møde og i foråret
en Repræsentantskabsmøde i KAB.
En større mødefrekvens vil afholde flere fra at deltage i afdelingens beboerdemokrati,
og ønsker man et højt niveau, kan man deltage i både KAB og BL, og endda stille op til
bestyrelsesvalg flere steder.

Punkt 9. KAB sammenlægges/fusioneres med Boligselskabet 3B

5L :KAB fusionerer med Boligselskabet 3B ved årsskiftet, men allerede nu fra den 1.
september 2018har flere sammenlægninger påbegyndt sammenlægningen, så fusionen
bliver så udramatisk og ordentlig som muligt. Dette håber alle medarbejdere så også
sker.
Umiddelbart har dette ingen betydning for Doktorhaven, men vi som medarbejdere får
måske nye ledere/chefer, og KAB bliver noget større, på godt og på ondt.

Punkt 10. Julefrokost i Doktorhaven - Mad og hvorfra?



5L : Julefrokost i Doktorhaven onsdag den 28. november 2018 skal drøftes, så vi er enige
om hvad vi skal spise og hvorfra maden leveres.
Kan vi forestille os at maden som sidste år leveres fra Skovly, som 5L mener er
uovertruffen og lækker.

Der var enighed om at få maden leveret fra Skovly til Julefrokosten.
FKC hører om vi kan booke levering af mad hos Skovly til den 28 november 2018

Punkt 11. Eventuelt

Ingen.

Næste AB møde
tirsdag den 23. oktober 2018

kl. 09.30 i Bondehuset.

HUSK AT MELDE AFBUD TIL MØDET SENEST
MANDAG DEN 22. OKTOBER INDEN KL 11.30

AF HENSYN TIL MORGENMAD INDKØB
o

RING VENLIGST PA
36 41 02 06 VARMEMESTERKONTORET

Med venlig hilsen.



Flemming Christiansen
Ejendomsmester

Rødovre 18.10.18


